       Сколько себя помню – носила бусы. Самые первые – голубенькие – подарила мама  в  день рождения, когда мне исполнилось 5 лет – в семейном альбоме есть это фото за 1957 год.  Потом,  в школе,  шила новогодние костюмы, платья, своими руками расшивала их бисером. Небольшой  кусок,  расшитого черным бисером и стеклярусом воротника, как и умение что-то мастерить получила, по наследству, от своей бабушки, Ефросиньи Александровны – большой мастерицы, рукодельницы. Бабушка  всю жизнь  шила себе, дочерям, родным и знакомым красивые наряды, расшивая их бисерным узором или яркой вышивкой…
         Черные нити из стекляруса и бисера,  разбавленные  золотистыми,  красными, белыми, синими  бусинами -  все  то,  с чего я начинала  в далекие шестидесятые.   Постепенно моя коллекция  пополнялась новыми экземплярами, которые  дарила мама, а еще  купленной «по  случаю», очередной  низкой  ярких, но таких желанных, бус. 
         Шло время, коллекция росла  и множилась, но вот незадача - нитки  рвались, бусины терялись, а изделия выходили из моды, хотелось чего-то нового. Вот тогда и началось мое  увлечение бисероплетением. От этой «болезни» - иначе это не назовешь - не могу излечиться  уже много лет. А, если честно,  не хочу, потому что ЭТО приносит  удовольствие и радость творчества.   
         Радость эта разливается всеми цветами радуги, переливается сотнями оттенков, сверкает гранями натуральных камней, которые  в моих руках превращаются  в эксклюзивные украшения!  А  еще,  эту  радость, можно подарить  подруге, осчастливить близких людей. Так мои  изделия  стали  украшать  наряды  дочери, внучки, племянниц. Сейчас моя домашняя коллекция насчитывает более ста  экземпляров,  вдвое больше - радуют других. 
         Последние  шесть лет,  делаю  бусы, колье, браслеты, серьги на заказ. И мне нравиться делать женщин наряднее:  последним штрихом – ярким, оригинальным украшением – подчеркнуть  индивидуальность  и неповторимость образа.

       Смотрите  и  выбирайте! Очень надеюсь, что  в предложенной коллекции  моих изделий,  Вы найдете  свое.
       Буду  рада поделиться  и  с  Вами  своей  многоцветной  неповторимой радостью!  

       Первые бусы   в подарок я, конечно же, получила  от своей бабушки.  Потом были  еще и еще… С  большим удовольствием надеваю  сделанные  ею  разноцветные  низки,  которые  не только украшают  наряд,  но и дарят  хорошее настроение.  Своими украшениями  часто делилась  с  подружками,  которые  завидовали  очередному  подарку бабули. Я  и сама  пыталась  плести  разные фенички из бисера,  знаю, как  это  сложно, вот только так «прикольно»,  у  меня, почему-то,  не получается. 
       Земля в своих глубинах вынашивает и создает феноменальные творения – камни, и  приобретая изделие из камня, мы получаем  подарок от  матери-Земли. 
      Лучших защитников, чем камни не знали жрецы Древнего Египта, лечили энергией камней врачеватели и в Индии,  и на Руси.  Нас часто влечет  к тем или иным камням, наш вкус меняется в течении жизни, интуитивно мы ощущаем, какой  энергии нам сейчас не хватает. Возможно этот оранжевый сердолик, который вы не можете выпустить из рук – ваш истинный друг, а зеленый кошачий глаз - готов хранить и оберегать вас всегда!.. 

      Наденьте это украшение, и ваша жизнь измениться к лучшему!
